

市区内,一家老凤祥金店被两 名头戴头盔的男子持枪抢劫。 一名男子持枪恐吓店员,另一 名男子用锤砸碎柜台玻璃,抢 走大量黄金首饰。两名男子淡 定离开金店后,在大雾的掩护 下逃离现场。目前,当地警方 正进行调查,省公安厅已派人 赶往灵璧给予技术支持。

1月28日上午8点30分 左右,在我省宿州市灵璧县闹

# 店遭两劫匪持枪抢劫

劫匪均头戴摩托头盔;有目击者称向固镇方向逃走;损失尚不清楚

#### 爆料:闹市区金店遭人抢劫

昨日中午,记者赶到灵璧县解放路,该 街道是灵璧县最繁华的商业街道,道路两边 有不少金店,被抢的老凤祥银楼就在该街道 的中部。

离被抢金店老远,记者就看到,警方在 道路的南侧拉起了警戒线,几名身着警服的 人员在现场来回走动。

该金店有六间门面,门面的玻璃大门紧 闭,玻璃门内拉起了布帘,玻璃门外的卷闸 门已经升起。记者凑到金店的大门旁顺着 窗帘的缝隙向里观察,只见金店内部还有不 少人在走动。经了解,这些还在金店的人员 都是被抢劫时的店员和前来勘察的民警,店 员正在接受民警的询问。

#### 报警人:顾客率先透露被抢

记者来到被抢金店东侧商铺,一位年轻 女店员告诉记者,当天上午8点多钟,她听到 了旁边金店内传来玻璃被击碎的声音,不久 就听说旁边金店被抢了。

在对面另外一家金店,一位负责人告诉 记者,老凤祥金店被抢时就是他第一时间报 的警。据他介绍,当天上午8点30分左右, 他们金店已经开店营业,这时,一名顾客来 到店内告诉他,对面老凤祥金店正被人持枪

该店负责人连忙把自己的金店卷闸门 落下,随后拿起电话向警方报案。

不久,当地警方赶到,但抢劫金店的匪 徒已经逃离。

#### 目击者:持枪匪徒淡定离开

"平时只是在电影中看到的事情,没想 到就发生在自己眼前。"一位目击者表示,抢 劫金店的有两名男子,他们头戴整体摩托头 盔,一人手持枪械,威胁店内人员,另外一名 人员负责用铁锤砸碎柜台的玻璃,洗劫柜台 内的金首饰,同时还抢走了三个用于存放金 银首饰的大盒子。

随后,两名劫匪大摇大摆地离开金店, 骑上事先准备好的踏板摩托车,消失在浓

另一位市民告诉记者,抢劫灵璧老凤祥 金店的至少有两人,他们在抢劫得手后,乘 一辆黑色丰田越野车顺着向西的方向,趁着 雾色向固镇方向逃走。从他们作案的手法、 逃跑的安排看,应该是早就已经踩好点。

#### 合伙人:损失多少还没盘点

在抢劫现场,记者看到一位操着外地口 音的男子,一边吃着卷馍一边焦急地向金店 内张望。原来,他是该金店的合伙人之一, 接到灵璧金店被抢的消息就匆匆从蚌埠赶 了讨来。

记者问他金店损失多少,该男子表示, 由于警方正在勘察,无法进行盘点,具体损 失多少目前尚不清楚。之后,这名男子看到 围观人群有所减少,匆匆穿过警戒线,穿上 鞋套走进店内。

记者从警方了解到,目前该案正在调 查,被抢物品价值以及匪徒使用的是否是真 枪,不便对外诱露。 记者 志强 文/图



### "爸爸"消失,愿愿的愿望落空

院方表示将把愿愿送往福利院

星报讯(王炜 童有兵 记者 李皖 婷) 还记得儿童医院门口被遗弃的女婴 愿愿吗?前不久,一位自称愿愿爸爸的男 子杨吉冰出现,院方表示,要领走孩子必须 先做亲子鉴定。该男子得此消息后,突然 消失。院方称,将把愿愿送往福利院。

当时,该男子出现称,他和孩子母亲都 是山东人,当初在东莞打工时恋爱。

"20日下午,该男子来到医院后,一再 重复他可以一次性把孩子的医药费结清,

很着急要把孩子抱走,但是对于亲子鉴定 却几次犹豫,多番推辞。"省立儿童医院 PICU主任金丹群表示,虽然医院为孩子垫 付了5万余元的治疗费用,但是这不是钱 的事情,院方要对孩子负责,不做亲子鉴 定,付再多的钱医院也不能把孩子给他。

"而且,在接下来两天的接触中,这名 男子关于孩子的出生情况,遗弃地点等情 况的解释也多次出现自相矛盾的情况,我 们想进一步了解情况并对他们二人进行亲

子鉴定时,这名男子就消失了。"

金丹群表示,痊愈后的愿愿一直无人 认领,"我们只能将孩子送去福利院了。

"孩子目前真的恢复得非常好,进奶 量和体重一直都在增加,和其他健康的 小宝宝几乎没有差别。"金丹群望着襁褓 中刚被护士长喂完奶后睡得正香的愿 愿,心疼不已。"这么漂亮白净的女儿真 要是送给别人,当爸爸妈妈的就不心疼 不后悔吗?"

### ·辆车竟有5个牌照

星报讯(朱晨 记者 胡昊) 1月27日 上午11时许,滁州市交警一大队机动中队交 警巡逻到水石广场后的消防通道时,发现一 辆黑色轿车疑似套牌车辆。

通过查询,民警确认该车牌照是假的,并 查询到了原车的真实牌照和车主的号码。民 警拨打车主电话,却一直无人接听。

根据经验,民警确定车主就在附近,在蹲 守半个小时无果后,通知拖车队来拖车。看 到民警"动真格"的了,躲在附近的车主再也 憋不下去了,现身表示愿意接受违法处理。

经查,民警在该车内还发现了另外4个 牌照,全部为套牌。目前,该案正在处理中。



## 市場星報

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com